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Questionnaire 

Feed back from students about Library as Resource Center 

 
Class :-………… Year :-………………. 

Roll No. :-…….. Session :-………….… 

 

1 Is library well Equipped ?  

(A) Yes [  ]         (B)  No  [  ] 

 

2 How much syllabi covered by the Books provided by the library ? 

 (A)  85 to 100 % (B)  70 to 85 % 

 (C)  55 to 70 % (C)  Less then 55 % 

 

3 What is your opinion about the library materials and Facilities for the Course ? 

 (A)  More then adequate  (B)  Adequate  

 (C) Inadequate   (D)  Poor  

 

4 What is your opinion  about the library staff ? 

 (A)  Excellent (B)  Good 

 (B)  Helpful  (D)  Poor 

 

5 How do you feel about the library services ? 

 (A)  Excellent (B)  Good 

 (B)  Average   (D)  Poor 

 



6 The following reading material are available in your library have you used them or 

not  

 (A)  Yes  [    ] (B)  No  [   ]   

 

 If yes then please tick 

  

  Excellent Good  Average Poor  

Books      

Journel      

Magazine      

E- Resource      

News Paper      

 

7 Comments / Suggestions if any  

………………………………………………………... 

....................................................................... ........................................................................ 

 

 

 
 

 Date :- Signature 


